Este documento estabelece os termos e condições que regem o uso da aplicação móvel Shepeer ("a Aplicação"). Ao aceder ou utilizar a Aplicação, concorda em cumprir e ficar vinculado a estes termos.
Informações do Utilizador:
a. Permissões de Localização:
A Aplicação solicita permissão para aceder aos serviços de localização do seu dispositivo. Esta informação é utilizada para fornecer serviços com base na localização dentro da Aplicação. Ao usar a Aplicação, consente na recolha e uso dos seus dados de localização.
b. Dados do Utilizador:
A Aplicação poderá recolher e armazenar os seguintes dados do utilizador:
· Nome
· Apelido
· Email
· Imagem
Estas informações são utilizadas para [indicar a finalidade, por exemplo, personalização, gestão de conta, etc.]. Ao usar a Aplicação, concede-nos o direito de recolher, processar e armazenar estes dados.
Segurança dos Dados:
Comprometemo-nos a garantir a segurança dos seus dados. As suas informações são armazenadas de forma segura e não serão partilhadas com terceiros sem o seu consentimento explícito, exceto quando exigido por lei.
Opt-Out:
Tem o direito de optar por não ser rastreado em termos de localização e à recolha de determinados dados do utilizador. Pode gerir estas preferências nas definições da Aplicação.
Alterações aos Termos:
Reservamo-nos o direito de modificar estes termos a qualquer momento. Os termos atualizados serão eficazes após a sua publicação na Aplicação. É da sua responsabilidade rever estes termos periodicamente.
Informações de Contacto:
Se tiver alguma questão ou preocupação sobre estes termos, contacte-nos através de email para sheeper.business@gmail.com.
Ao usar a Aplicação, reconhece que leu, compreendeu e concordou com estes termos e condições.

